



官方微信 扫一扫



战胜自我 追求卓越

横店集团得邦照明办公室主办 2021年1月31日 星期日 农历庚子年十二月十九 第127期 月刊 (内部赠阅)

元旦献词：度势定向，行稳致远

岁序更替，华章日新。2021年已经到来！

值此元旦佳节到来之际，得邦照明党委书记、董事长倪强携公司高管团队，向敬业拼搏的全体员工，向长期以来关心支持公司发展成长的合作伙伴、各级领导及社会友人致以新年的祝福和诚挚的问候！

2020年短暂且漫长！

在这一年里，我们全体得邦人共同经历了充斥着各种不确定性和剧烈变化的外部环境。全球交流的被迫中断、供求关系的快速切换、供应链的极度波动和物流体系的不安定，这些都对企业能力的全面性和具体运营工作提出了更高的要求！

在全体得邦人的共同努力下，我们在研发能力、制造能力、渠道能力和供应链能力各个方面都取得了长足进步，也取得了不俗的业绩！

2021年已经到来，对于国人来说，它是“十四五”开局之年，“建党100周年”，也是开启全面建设社会主义现代化国家新征程的一年。对于得邦人而言，它也有着特殊的意义，2021年我们将迎来得邦照明25周岁生日。

在2021年，我们将根据全新五年战略规划，聚焦“照明主业”。在通用照明领域努力实现龙头企业向领军企业的转变；在车载照明领域加大投入，积极拓展，为成长为该领域优秀企业不断努力！

在2021年，我们将“度势定向”，认真分析外部环境和行业环境的各种趋势。通过管理已知以扩大认知的深度和广度，通过管理未知以避免/减少未知危机带来的损失。

在2021年，我们将积极扩大行业内合作和跨行业融合，一起努力推动中国照明行业健康发展。

在2021年，我们将遵循照明产品“健康和智能”的发展趋势，从“制造思维”转变为“用户思维”，洞悉用户需求，提高用户满意度！

在2021年，我们将在研发力、制造力和客户服务能力三个维度持续投入、不断提高！

在2021年，我们将通过“不断提升

产品价值”和“全球市场全渠道拓展”来实现公司的运营目标！

在2021年，行稳方能致远，我们将践行长期主义，认认真真、踏踏实实地依靠团队的不断成长和全体得邦人的持续努力，来实现企业高质量可持续发展！

“日拱一卒无有尽，功不唐捐终入海。”2021年有着诸多未知和挑战，但也一定充满着机遇和希望！

我们相信，有一个达成共识的使命和理想，有一个不断成长团队的共同努力，有一段持续的时间，必然能够拥有一个成就非凡的2021，迎接得邦照明成立25周年！

2021年1月1日

得邦照明2021年预算工作会议顺利召开

横店集团得邦照明股份有限公司2021年预算工作会议

2021.1.8



“当我们展望美好未来时，也要承受改变带来的不适。没有不适的世界会停滞不前。类似地，某方面过于公平的世界，也会在其他方面不公平的可怕。乌托邦中没有问题可以烦恼，但乌托邦也因此没有机遇存在。”

——凯文·凯利《必然》

2021年1月8日，得邦照明2021年预算工作会议在公司报告厅召开。会议由总经理杜国红主持，董事长倪强发表重要讲话，公司副经理/PC51级以上管理人员和相关部门骨干出席会议。

会上，各预算编制部门依次汇报了2020年度部门运营概况，并制定了2021年重点工作计划和经营预算目标。整体而言，2020年各部门克服外部不利因素带来的影响，以“提升客户满意度”为出发点，以打造五大维度的核心竞争力为运营管理的长期目标，贯彻“制造+服务”的双核发展思路，实现了销售收入与利润双增长。2021年，各部门将围绕全新制定的企业五年战略规划，分解和落实各项任务，共同实现企业经营业绩的稳定增长。

董事长倪强在会上发表重要讲话，就企业未来发展的几点思考与大家进行了交流，并重点就研发、制造与服务、品质、供应链和市值管理等方面明确了得邦照明2021年的工作任务。

他指出，2020年企业所处的外部

环境及面临的挑战更为严峻与复杂，中美贸易争端对全球经济造成诸多连锁反应和长期影响，新冠肺炎疫情在全球的蔓延更是为经济复苏增加了新的障碍。与此同时，在企业运营过程中，从未遇到过的一些新的挑战也层出不穷。

他强调，对企业而言，未来不确定性突发事件将成为常态，我们需要做的，是通过“管理已知”来扩大认知深度和范围，通过“管理未知”来避免或减少未知危机带来的损失。我们要正确认知所处行业的现有阶段和发展趋势，笃定市场份额、毛利率和品牌能力这三个衡量企业价值的标准，用好“加法”和“减法”以确定资源分配，来提升运营效率，为客户/用户增加价值，最终实现企业的可持续发展。

围绕“提高产品价值”和“扩大市场份额”两个重点目标，倪强还以产品策划、产品供给、市场拓展和客户服务等为着手点，明确了具体的实现路径。他希望全体得邦人统一认识，沿着正确的路径，共同创造美好未来。他补充道：“有了目标，有了路径，最重要的还是依靠我们不断成长的团队以及这些团队成员的脚踏实地的努力。”他希望得邦团队里的每位成员，都可以勇敢地走出舒适圈，摆脱恐惧圈，进入学习圈，跻身成长圈，实现与企业的共同成长。

2021年有着诸多未知和挑战等待着

着我们，但也一定充满着机遇和希望！

(许珊珊)

员工留横过年，集团赠三大礼包！

为积极响应政府、防疫部门“在现居住地过节”的号召，更为了让每一位留在横店的员工能过一个欢乐、温情、安心的春节，横店集团满怀诚意与热情，备下系列重磅福利，愿广大留横员工能在横店这个第二故乡，过一个饱含温暖与回忆的“特殊”春节。

景区免票券 (任选6大景区)

①此券仅作为横店集团员工本人使用。员工在有效期内凭此券到各景区售票窗口出示本人身份证办理核销手续后，即可凭身份证检票入园游览，一人一券，仅用一次。

②此券可游览横店影视城6大经典景区(秦王宫、明清宫苑、清明上河图、广州街·香港街、梦外滩影视主题公园、圆明新园·春苑、圆明新园·夏苑、梦泉谷温泉度假区、梦幻谷景区中任选6个，各景区限进一次)。不挂失、不转卖、不退不兑。

③员工家属凭结婚证或户口簿、身份证可享受影视城景区各票类挂牌价5折优惠。

④此券有效期：2021年2月1日至2021年2月28日(2月12日至2月16日即大年初一至初五，不可用)。

此券最终解释权归浙江横店影视城有限公司所有。咨询电话：4009057966

500元餐饮、酒店抵金券

①凡在横店影视城旗下各宾馆、酒店餐饮单笔消费满100元减50元，满200元减100元，以此类推，最高减500元。

②使用有效期：2021年2月1日至2021年2月28日

500元横店院线观影抵金券

①本券限浙江省金华地区横店电影城使用。

②本券仅用于影城前台购买电影票，盖章后生效，不与其他优惠同时享受。

③本券不兑换现金，不找零，不开发票，遗失不补，请在有效期内使用。

④购买电影票时，根据所选电影场次，在挂牌价基础上立减50元/张，每张电影票限用一张抵金券。

⑤有效期：2021年2月1日-2月28日，其中初一至初五(2月12日-2月16日)不可用。

(具体以商家解释为准)



【三大礼包福利】

福利一：免费游览横店影视城6大经典景区一次，家属享门票5折优惠；

福利二：横店影视城餐饮抵金券500元；

福利三：金华地区14家横店影城观影抵金券500元。

每位留在横店过节的得邦照明小伙伴们，都将收获以上三项福利！

【使用须知】